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受診診療科（472名）
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総合（1階）待合室の設備や雰囲気（421名）

63%

29%

7%
1%0%

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満



各科の待合室の設備や雰囲気（426名）
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どちらともいえない
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診察室や検査室の設備や雰囲気（408名）
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トイレや洗面所設備（415名）
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案内看板や表示のわかりやすさ（408名）
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駐車場の広さや入りやすさ（266名）
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院内の設定温度（426名）
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交通の便利さ（423名）
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安全面の配慮（418名）
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感染対策（425名）
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総合案内や会計の言葉遣いや態度（435名）
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各科診療受付の言葉遣いや態度（429名）
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医師の言葉遣いや態度（417名）
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看護師の言葉遣いや態度（353名）
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薬剤師の言葉遣いや態度（134名）
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放射線技師の言葉遣いや態度（149名）
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臨床検査技師の言葉遣いや態度（91名）
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リハビリ療法士の言葉遣いや態度（176名）
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鍼灸師の言葉遣いや態度（93名）
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心理士の言葉遣いや態度（47名）
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診断や治療方針について医師から受けた説明（397名）
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医師の診療や処置への信頼感（395名）
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どちらともいえない
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診断や治療方針について説明の際、医師へ
疑問や意見の伝えやすさ（396名）
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21%
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どちらともいえない
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看護師の説明のわかりやすさ（288名）
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プライバシーへの配慮（372名）
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 羞恥心への配慮（334名）
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リハビリ療法士の治療への信頼感（176名）
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臨床検査技師が行う検査の信頼感（78名）
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鍼灸師の治療への信頼感（89名）
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心理士の行う面接や心理検査への信頼感（47名）
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治療の効果（348名）
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診察の待ち時間（418名）
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診察時間（414名）
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 診察後の支払いまでの待ち時間（421名）
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全体としてこの病院に満足していますか（425名）

50%43%
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今後も当院を利用したいと思いますか（413名）

97%

0% 3%

思う
思わない
わからない



当院のホームページについてお伺いします。
ホームページをご覧になりましたか（416名）

50%

45%

5%

はい
いいえ
わからない



上記で「はい」と答えた方にお伺いします
受診の決め手になりましたか（200名）
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21%

はい
いいえ
わからない


